
Stimate furnizor, 

Anul trecut, v-am împărtășit un pas important în misiunea Vodafone de a conecta România și 
pe români la un viitor mai bun. Pe 1 octombrie 2025, Vodafone Romania S.A. (“Vodafone”) a 
achiziționat Telekom Romania Mobile Communications S.A. (“Telekom”) și a demarat procesul 
de integrare a rețelei și sistemelor acesteia.  

Un moment la fel de important în acest proces de integrare îl reprezintă fuziunea celor două 
companii, stabilită pentru finalul zilei de 30 iunie 2026. Ca urmare a procesului de fuziune, 
Vodafone va prelua drepturile și obligațiile Telekom. 

Vă mulțumim că ne sunteți alături în acest parcurs!. 

Mai jos găsiți câteva detalii importante privind efectele acestui proces, astfel încât să fie cât 
mai ușor de urmărit, iar experiența dumneavoastră în relația cu Vodafone să rămână una cât 
mai bună. 

1. Schimbări generale în legătură cu Telekom România Mobile Communications
Ca urmare a fuziunii, Telekom va înceta să mai existe începând cu 30 iunie 2026, iar toate 
drepturile și obligațiile sale vor fi transmise către Vodafone. În consecință, compania 
Vodafone va fi succesorul legal al Telekom și, prin urmare, va deveni parte în relațiile 
contractuale dintre dumneavoastră, pe de o parte, și compania Telekom, pe cealaltă parte, 
ca urmare a transferului universal de drepturi și obligații.  

Datele financiare aferente interacțiunii cu dumneavoastră vor fi migrate într-un nou sistem 
ERP utilizat de către Vodafone, iar unele dintre serviciile financiare vor fi prestate prin 
intermediul Centrelor Vodafone de Servicii Partajate. 

Depunem eforturi pentru a implementa această modificare într-un termen cât mai scurt. 
Totuși, pot exista unele întârzieri în activitatea noastră operațională zilnică - incluzând 
procesarea facturilor. Ne cerem scuze pentru evenatualul disconfort și ne bazăm pe 
înțelegerea și răbdarea dvs. în această perioadă de tranziție. 

2. Schimbări referitoare la primirea și procesarea facturilor
a. Numere de comenzi de achiziție (PO) – acolo unde contractul prevede acest lucru

Vă rugăm să rețineți că societatea noastră are o politică de tipul Fără PO  nu se face plata, 
ceea ce înseamnă că putem accepta facturile dumneavoastră doar dacă indicați numărul de 
comandă (PO) aferent. Prin urmare, dacă o comandă de achiziție este deja trimisă de noi, vă 
rugăm să nu uitați să o evidențiați pe factură, în caz contrar aceasta va fi respinsă. Singura 
excepție o reprezintă colaborarea în care s-a convenit în prealabil între părți că 
furnizarea serviciilor/ produselor este posibilă fără comandă de achiziție (de exemplu: 
închirieri, comisioane, taxe etc.). 
De asemenea, la încărcarea datelor aferente facturilor dumneavoastră în platforma ANAF în 
format XML, acestea trebuie să conțină și numărul de PO generat de sistemele de 
înregistrare a comenzilor Vodafone. Acesta se completează în câmpul BT-13 din platformă. 
Vă rugăm să introduceți doar numărul de PO de 10 cifre. Introducerea de caractere în plus 
duce la imposibilitatea capturării automate a acelui număr. 

Dacă aveți PO deschis deja în evidențele Telekom, acesta va fi transferat către Vodafone, i se 
va aloca un nou număr și va putea fi regăsit în portalul digital folosit de Vodafone și despre 
care aflați detalii mai jos, în secțiunea Procesul General de Achiziții al companiei Vodafone. 

b. Numele Clientului

Putem accepta facturi în care numele Clientului este Telekom România Mobile 
Communications doar dacă data de emitere a facturii este 30 iunie 2026 sau anterioară 
acesteia. De asemenea, vă rugăm ca aceste facturi să fie încărcate în SPV (Spatiul Privat 
Virtual) până la  data de 1 iulie 2026, data la care CUI-ul entității Telekom România Mobile 
Communications va fi șters din platforma ANAF. 

Pentru facturile cu data de emitere 1 iulie 2026 sau ulterioară acesteia, vă rugăm să vă 
asigurați că numele clientului este Vodafone Romania SA. Puteți să regăsiți detalii 
suplimentare mai jos: 

c. Adresa de facturare

Facturile trimise prin poștă până la data de 15 iunie 2026 pot fi expediate către adresa uzuală 
de corespondență pentru facturi a companiei Telekom. 

Începând cu data de 30 iunie 2026, factura va continua să fie adresată persoanei de contact 
uzuale, dar va fi trimisă către adresa:

Vodafone Romania SA, str Barbu Văcărescu, nr. 201, Globalworth Tower, București, sector 
2, cod poștal 020276. 

3. Date de contact
Dacă aveți orice întrebări referitoare la facturi, puteți să ne contactați prin intermediul 
Portalului Digital pentru Furnizori,conform procedurii descrise mai jos. 

4. Procesul General de Achiziții al companiei Vodafone
În urma fuziunii, comenzile de achiziție vă vor fi trimise prin intermediul rețelei Ariba. Rețeaua 
Ariba este o tehnologie de achiziții de tip cloud, furnizată de SAP, care simplifică interacțiunile 
noastre cu dumneavoastră. 

Majoritatea furnizorilor noștri vor fi introduși în rețea utilizând „Activarea simplă”. Prin aceasta, 
comenzile de achiziție vor ajunge la adresa de e-mail existentă în înregistrările noastre. La 
prima procesare a unui PO în relația cu Vodafone, vi se va solicita crearea unui cont în 
rețeaua Ariba. Contul pe care îl veți crea astfel va fi un cont simplu. Dacă aveți deja un cont 
de rețea Ariba, pur și simplu conectați-vă la acesta din linkul pe care îl primiți în PO-ul trimis 
prin email. 

Un alt mod de introducere se numește „Activarea completă”, prin care creăm un cont complet 
pentru dumneavoastră înainte de a primi primul PO. Activarea completă ar necesita mai multe 
date din partea dumneavoastră., așa că o vom utiliza doar dacă există un motiv de business 
întemeiat. 

Tranzacțiile cu Vodafone prin intermediul rețelei Ariba vor fi gratuite. 

Pentru mai multe informații despre primirea unui PO cu activare simplă și înregistrarea unui 
cont în rețeaua Ariba, regăsiți detalii relevante mai jos. 

Recepția mărfurilor se va face, de asemenea, prin Rețeaua Ariba. Pentru informații detaliate, 
accesați ghidul nostru de recepție a mărfurilor pus la dispoziție în link-ul de mai jos. 

Vodafone utilizează un Portal Digital pentru Furnizori care va fi disponibil și prin intermediul 
rețelei Ariba. Acesta oferă mai multe informații despre starea facturii/plăților și este locul unde 
puteți adresa întrebări echipelor noastre de asistență pentru afaceri. 

Pentru informații mai detaliate despre derularea tranzacțiilor cu Vodafone folosind rețeaua 
Ariba, consultați supplier.ariba.com sau unul dintre ghidurile noastre de mai jos. 

Ghid General Vodafone pentru utilizarea Ariba Network: Apăsați aici pentru descărcare 

Ghiduri Adiționale referitoare la Ariba Network: 

Ghid de Configurare a Contului 

Ghid PO 

Ghid de Pornire Rapidă  

5. Aspecte referitoare la livrări legate de rețea / depozit – acolo unde activitatea prevede 
acest lucru
Migrarea datelor comenzii de achiziție (PO):  

· Pentru asigurarea migrării în condiții optime în noul sistem, acesta nu va fi accesibil în
perioada 1 iunie – 15 iulie 2026;

· Vom crea mai întâi PO-uri noi pentru orice cantități aferente PO-urilor existente (PO-urile
vechi), care nu au fost livrate încă;

· Noile PO-uri vă vor fi transmise și le veți putea utiliza imediat pentru livrare, facturare etc;

· PO-urile vechi vor fi închise;

· Toate articolele din livrări trebuie să fie identificate prin intermediul numărului de PO.

Cerințe importante:

· Avizul de livrare trebuie să conțină:

· Referințe la PO în fișierul de livrare și Lista de livrare în format fizic trimise de către
dumneavoastră către depozit;

· În fișierul de livrare și pe avizul de livrare pe care le trimiteți către depozit o dată cu
comanda, trebuie să includeți numărul de PO ca referință. Aceasta este o condiție prealabilă
necesară pentru ca echipa de depozit să poată crea un GR și pentru a evita întârzierile cu
plata;

· Începând cu data de 1 iulie 2026, livrările către depozitul central vor fi făcute la adresa
de mai jos:

Gebruder Weiss S.R.L., Str. Italia nr.1-7, Depozitul nr.12, Parcul Logistic P3, sat Chiajna, 
comuna Chiajna, județul Ilfov, Romania, cod poștal 077040  

· Livrările către depozitul central situat la adresa de mai sus vor fi avizate cu 48 de ore
înainte de sosire, la adresa de e-mail vodafone.ro@gw-world.com. În conținutul avizării vor fi
menționate ora estimată de sosire, numele șoferului, numărul de înmatriculare al vehiculului
(inclusiv al remorcii, dacă este cazul) și tipul și numărul unităților de împachetare.

În cazul în care aveți orice întrebări sau nelămuriri, până la data fuziunii, vă rugăm să luați 
legătura cu persoana locală de contact din departamentul de Achiziții sau din departamentul 
Financiar al Telekom. 

Suntem încrezători că veți primi cu entuziasm acest anunț referitor la colaborarea noastră 
viitoare și sperăm să ne bucurăm în continuare de sprijinul dumneavoastră constant în drumul 
nostru spre a deveni cei mai buni. 

Continuăm să investim în inovație și în viitorul industriei de telecomunicații, contribuind la 
transformarea digitală a României, în beneficiul clienților și al societății.  

VODAFONE ROMÂNIA S.A.
Clădirea Globalworth Tower, strada Barbu Văcărescu, nr. 201, etajul 4,  
București,Sectorul 2, România 
T+40 (37) 202 2222, F+40 (37) 202 1449, www.vodafone.ro

Registrul comerțului: J1996009852407, Cod de indentificare fiscală RO 8971726 
Capital social subscris și Vărsat: 115.916.554,45 ron

Cu stimă, 

Mirela Tudorache Ruxandra Negrescu          

Director Operațiuni Financiare  Director Supply Chain Management 

Vodafone România Vodafone România

Vodafone Romania S.A. 
Str. Barbu Văcărescu, nr. 201, Globalworth Tower 

București, sector 2, cod poștal 020276 

Nr. identificare fiscală: RO8971726 

Nr. înregistrare în Registrul Comerțului: J1996009852407
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https://service.ariba.com/Supplier.aw/109534055/aw?awh=r&awssk=qttBW5pZ&dard=1&ancdc=1
https://scmexternal.newsweaver.com/icfiles/1/76072/171887/6078059/2ce5ff2531cb1bbefe5373d9/master_guide_vodafone_services.pdf
https://scmexternal.newsweaver.com/icfiles/1/76072/183359/6018576/064f56ce7f43f5658856955c/117969931.pdf
https://scmexternal.newsweaver.com/icfiles/1/76072/183359/6018576/2a7cad0997742ff7514e05af/117969947.pdf
https://scmexternal.newsweaver.com/icfiles/1/76072/183359/6018576/7e0fd2cf8f8837a356c8905d/117969950.pdf



